



COMUNICATO UFFICIALE N.285 **Stagione Sportiva 2018/2019**

Si trasmette, in allegato, il C.U. N.89/A della F.I.G.C., inerente l'errata corrige al C.U. 78/A del 2 aprile 2019.

PUBBLICATO IN ROMA IL 4 APRILE 2019

IL SEGRETARIO GENERALE
(Massimo Ciaccolini)

IL PRESIDENTE
(Cosimo Sibilìa)

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14
CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 89/A

ERRATA CORRIGE

La parola “penultima” di cui all’ultimo rigo della lettera a), punto II) Play Out gironi “A” e “C”, del C.U. 78/A del 2 aprile 2019, è sostituita con la parola “ultima”.

PUBBLICATO IN ROMA IL 4 APRILE 2019

IL SEGRETARIO
Antonio Di Sebastiano

IL PRESIDENTE
Gabriele Gravina